

|| С УСПЕХОМ!

# В КОПИЛКУ ДОСТИЖЕНИЙ

Первые ноябрьские дни один за другим приносили поводы для поздравлений коллективу Детско-юношеского центра и, без преувеличения, всему нашему району. Ну разве губернаторский кубок юным робототехникам или призовые места российского этнофорума – достижения, значимые только для ДЮОЦа? Конечно, нет! Это весомый вклад в копилку всей системы образования Колпашевского района.

Развитию инженерного образования и в частности внедрению в образовательный процесс курсов по робототехнике уделяется большое внимание со стороны государства. Во исполнение поручения Президента РФ от 10 июня 2014 года Минобрнауки разработало Комплекс мер, направленных на



предложено огромное количество самых разнообразных мероприятий: выставочная экспозиция и демонстрационные конкурсные мастер-классы, музеологическая школа, педагогические практикумы и мастерские по внедрению здоровьесберегающих технологий на основе этнопедагогических знаний, вечерки и рекреационные мероприятия и многое другое.

Ребята из «Горенки» умудрились еще и вне программы участвовать в концерте, посвященном престольному празднику местного храма – Дню иконы Казанской Богоматери. Понравилась и принесла много интересной информации нашим ребятам и научно-практическая конференция, также проходившая в рамках форума.



создание условий для развития дополнительного образования детей в сфере научно-технического творчества, в том числе робототехники. Действительно, несколько лет назад это было всего лишь новым и не совсем понятным словом, а сегодня юным робототехникам дан «зеленый свет», они учатся, создают, экспериментируют и соревнуются – состязательный опыт очень важен.

Не составляет исключения и Колпашево. В Управлении образования направление «робототехника» называют одним из приоритетных. Робототехники из нашего района давно на хорошем счету в регионе. А потому все были вправе ожидать высоких результатов и в этом году – на соревнованиях по образовательной робототехнике на Кубок Губернатора Томской области среди детей. И ребята не подвели!

В регламенте «РобоПарад» среди обучающихся 1-4 классов ученики А. В. Коржова (Тогурская начальная школа) Дарья Пушкарева и Олег Соколов

стали первыми. Воспитанники И. В. Шадрин (ДЮОЦ) заявили о себе сразу в двух регламентах. Максим Юркин завоевал первое место в «Гонках по линии», а Никита Филатов занял второе место в регламенте «Кегельринг». Стоит сказать, что Никита был раздосадован «серебром», ведь от первого места, которое в итоге занял представитель Казахстана, его отделили обиднейшие несколько баллов. Такие уж они, юные инженеры-робототехники, – всегда стремятся выдать максимальный результат и не согласны на меньшее!

Уже привычным, но оттого не менее значимым и радостным, становится успех колпашевцев на Международном этнофоруме «Сибирские беседы». В этом году он прошел уже в восьмой раз, и трижды его посещали воспитанники и педагоги ДЮОЦа. Фольклорный ансамбль «Горенка» (руководитель Ю. А. Голосова) принял участие в XVIII Международном фестивале-конкурсе фольклорных и этнографических коллективов «Сибирские беседы», а детское объединение «Волшебная мастерская» (педагог С. В. Шкутова) представило свои работы на VIII Междуна-

родной выставке-конкурсе декоративно-прикладного творчества и ремесел «Берегиня» (эти мероприятия проходили в рамках этнофорума). 65 коллективов со всей России собрались в селе Власиха на Алтае, чтобы продемонстрировать свои таланты в песенном, танцевальном, инструментальном жанрах, декоративно-прикладном творчестве и ремеслах, игровом фольклоре. Скучать времени не было, ведь вниманию участников этнофорума было



Они даже решили на будущий год обязательно принять в ней участие, а потому сейчас заняты поиском интересных тем для исследований.

Ну а результат участия в «Сибирских беседах» таков: три третьих места, которые завоевали педагог дополнительного образования С. В. Шкутова, ее воспитанница Маргарита Мурзина и фольклорный ансамбль «Горенка», который всякий раз привозит с этнофорума награды.

**Е. ФАТЕЕВА.**

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Уважаемые работники налоговой службы Колпашевского района!**

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем работника налоговых органов! Вы выполняете необыкновенно важную работу по обеспечению налоговых поступлений в бюджет. От этого зависит дальнейшее развитие районной экономики и повышение уровня жизни наших граждан – их социальной защищенности и уверенности в своем будущем. Ваш труд требует глубоких знаний, высокого профессионализма, и очень часто – настойчивости в реализации налогового законодательства. Желаем вам крепкого здоровья, профессиональных успехов и достижений, ответственных налогоплательщиков, тепла и согласия в ваших семьях!

**А. МЕДНЫХ, глава Колпашевского района.**

**П. АНИСИМОВ, председатель Думы Колпашевского района.**

## В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЁМНОЙ



**24 ноября 2016 года** в Общественной приёмной Колпашевского Местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (ул. Кирова, 26, каб. 12) **с 16 до 17 часов** приём граждан по личным вопросам проведёт заместитель главы Колпашевского района по социальным вопросам, член политического совета КМО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» **Людмила Викторовна Шапилова; с 17 до 18 часов** – депутат Думы района, член фракции Партии, помощник депутата Законодательной думы Томской области, директор МБУ ДО «Детско-юношеский центр» **Татьяна Михайловна Чукова.**

Запись на приём – **24 ноября с 13 до 15 часов** по телефону **5-36-44.**

## ЛЕСНОЙ АУКЦИОН

На аукцион по продаже права на заключение договоров купли-продажи лесных насаждений выставлены участки, расположенные в Бакчарском, Васюганском, **Колпашевском**, Кривошеинском, Молчановском, Чаинском лесничествах, – всего 40 лотов.

Общая площадь участков – 687,7 га. К участию в аукционе, назначенном **на 28 ноября**, приглашаются субъекты малого и среднего предпринимательства. Подробные условия аукциона опубликованы на сайте [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru) в рубрике «Торги» – «Аренда лесных участков и продажа лесных насаждений» (извещение №091116/2747829/02).